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Получить необходимые сведения из архива – просто!

Очень часто бывает, что записи в трудовой книжке выполнены с нарушением Правил ее заполнения, а тем более, если в ней есть не заверенные исправления, такие периоды работы исключаются из подсчета стажа, что влияет на размер пенсии, а то и вообще лишает человека права на трудовую пенсию. Поэтому если вдруг, что-то вас тревожит, вызывает сомнение, заручитесь справкой работодателя или архива, подтверждающей этот период работы.

Однако практика показывает, что на получение уточняющих справок о стаже уходит немало времени, особенно, если необходимо сделать запрос в другой регион России или заграницу. Поиск документов, подтверждающих трудовой стаж для назначения пенсии, стал  большой проблемой для  граждан. За последнее время  одни предприятия были ликвидированы, другие поменяли форму собственности или перешли в руки новых владельцев.

Поэтому начиная поиск  документов, следует в первую очередь обратиться именно на то предприятие, где вы работали, или к его правопреемнику, независимо от того, какое количество лет прошло со времени окончания трудовой деятельности  в этой организации.

Тем, кто собирается на пенсию, необходимо заблаговременно обратиться в органы Пенсионного фонда по месту жительства для предварительной проверки документов.

Для оказания помощи гражданам в получении документов, необходимых для назначения пенсии, специалисты Управления ПФР в Приозерском районе направляют запросы в архивные учреждения. 

Обращаем внимание, что граждане могут самостоятельно оформить запрос для уточнения информации об имеющихся на хранении документов. Можно воспользоваться сайтами: «Архивы Санкт-Петербурга» и «Архивы Ленинградской области». Данные ресурсы можно найти на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru в разделе «Информация для жителей региона», в подразделе «Полезные ссылки». 

Желаем удачи!
Управление в Приозерском районе

 Ленинградской области
