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ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНАЯ ПРАКТИКА:  ВОПРОС  -  ОТВЕТ



Вопрос:  -  Возможно ли назначить трудовую пенсию гражданину Российской Федерации, имеющему регистрацию по месту жительства на территории Российской  Федерации и одновременно на территории Республики Молдова, при наличии документального подтверждения, опровергающего факт его проживания на территории Российской Федерации. 

          Ответ:    -  Пенсионное обеспечение граждан Российской Федерации, проживающих на территории Республики Молдова, с 4 декабря 1995 года осуществляется с учетом норм Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Молдова о гарантиях прав граждан в области пенсионного обеспечения от 10.02.1995г.

При этом согласно п.1 ст.6 Соглашения от 10.02.1995 назначение пенсий гражданам обоих государств производится по месту их постоянного жительства.

Статьей 2 Закона РФ от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбор места жительства в пределах РФ» определено, что под местом жительства понимается жилой дом, квартира, служебное жилое помещение, специализированные дома (общежитие, гостиница-приют), а также иное жилое помещение, в котором гражданин постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма, договору аренды либо на иных основаниях.


В распоряжении территориального органа ПФР имеется: документ, подтверждающий право гражданина на постоянное проживание в Республике Молдова с отметкой  о регистрации по месту постоянного жительства на территории республики, переписка Управления по работе с обращениями граждан, зарегистрированных лиц, организаций и страхователей по адресу гражданина  на территории Республики Молдова, трудовая книжка с записью о продолжении  трудовой деятельности на территории Республики Молдова, справка администрации, что гражданин не проживает фактически по регистрации на территории  РФ.        


С учетом изложенного вопрос о назначении пенсии в отношении гражданина, имеющего регистрацию как по месту жительства на территории РФ, так и на территории Республики Молдова, при наличии сведений, подтверждающих, что заявитель на дату обращения за назначением пенсии фактически проживает на территории Республики Молдова, следует рассматривать из совокупности имеющихся сведений.


В соответствии сп.1 ст.6 Соглашения от 10.02.1995 право у гражданина на российскую пенсию отсутствует.      
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