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             О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИЙ ЛИЦАМ, ВЫЕЗЖАЮЩИМ (ВЫЕХАВШИМ) НА ПОСТОЯННОЕ ЖИТЕЛЬСТВО ЗА ПРЕДЕЛЫ РФ.

Пенсия выплачивается гражданам на территории Российской Федерации на основании поданного ими или их представителями представителями о выезде за пределы территории Российской Федерации по специальной форме.

  Заявление может быть подано не ранее чем за один месяц до дня выезда непосредственно в орган осуществляющий пенсионное обеспечение гражданина на территории Российской Федерации, с использованием информационно- телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе информационно-  телекоммуникационной сети «Интернет», включая федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по месту выплаты пенсии.


К заявлению прилагаются:

а) справка, подтверждающая постоянное место жительства за пределами Российской Федерации с указанием даты переезда, в том числе из одного  иностранного государства в другое, которая выдается  дипломатическим представительством или консульским учреждением Российской Федерации.

б) справка о выполнении (невыполнении) оплачиваемой работы за пределами Российской Федерации (для выплаты пенсии по случаю потери кормильца лицам, занятым уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшими 14 лет), выданная дипломатическим представительством или консульским учреждением Российской Федерации. Справка о выполнении (невыполнении) оплачиваемой работы может быть выдана компетентным органом (должностным лицом) иностранного государства.



Выплата пенсии производится на территории Российской Федерации Федерации  в рублях путем зачисления на счет гражданина.

Продление выплаты пенсии гражданину производится ежегодно при условии  предоставления один раз в год в Пенсионный фонд Российской Федерации или орган,  осуществляющий его пенсионное обеспечение на территории Российской Федерации, документа, подтверждающего факт нахождения гражданина в живых.


Документ, подтверждающий факт нахождения гражданина в живых, выдается нотариусом на территории Российской Федерации либо компетентным органом (должностным лицом) иностранного государства.


Подтверждение факта нахождения гражданина в живых может осуществляться путем его личной явки в дипломатическое представительство или консульское учреждение Российской Федерации либо в Пенсионный фонд Российской Федерации или орган, осуществляющий его пенсионное обеспечение на  территории Российской Федерации.

Документ, подтверждающий факт нахождения гражданина в живых (акт о личной явке гражданина с целью продолжения выплаты пенсии в соответствующем периоде), составляется и представляется по истечении 12 месяцев с месяца:

      а) подачи заявления ;

      б) составления (предоставления) ранее составленного (представленного) документа, подтверждающего факт нахождения гражданина в живых, либо акта о личной явке гражданина (его представителя) с целью продолжения выплаты пенсии в соответствующем периоде.        

 
При переезде гражданина из одного иностранного государства на постоянное жительство в другое государство ему необходимо известить об этом орган, осуществляющий его пенсионное обеспечение на территории Российской Федерации, с указанием адреса  нового места жительства.


При возвращении гражданина на постоянное место жительство в Российскую Федерацию суммы  назначенной ему пенсии, не полученной им за время проживания за пределами Российской Федерации, выплачиваются за прошедшее время в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. В качестве документов, подтверждающих возвращение гражданина на постоянное жительство в Российскую Федерацию, представляются:

     а) гражданам Российской Федерации — паспорт гражданина Российской Федерации с отметкой о регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации;

      б) иностранным гражданам и лицам без гражданства  - вид на жительство.


Назначенная до 1 января 2015г пенсия, выплата которой гражданину производилась за пределы Российской Федерации, по его желанию может выплачиваться на территории Российской Федерации при подаче им в орган, осуществлявший его пенсионное обеспечение на территории Российской Федерации до выезда на постоянное жительство за пределы Российской Федерации, заявления в произвольной форме.
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