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Изменены правила установления ЕДВ по категориям «Участники ВОВ» и  «Инвалиды ВОВ», ФЗ № 426 –ФЗ.
Управление информирует, что изменен период участия в операциях по боевому тралению в подразделениях, не входивших в состав действующего флота, в период Великой Отечественной войны, а также разминирования территории и объектов, сбору боеприпасов и военной техники с 1 февраля 1944 по 9 мая 1945 года на период с 22 июня 1941 по 9 мая 1945 года. 

Граждане, участвующие в вышеуказанных операциях, в соответствии с Административным регламентом предоставления Пенсионным фондом РФ государственной услуги по установлению ежемесячной денежной выплаты  отдельным категориям граждан в РФ, реализуют свое право на установление ЕДВ по категориям «Участники ВОВ» и  «Инвалиды ВОВ» на основании удостоверения ветерана ВОВ, утвержденного постановлением Правительства РФ и удостоверения инвалида ВОВ, утвержденного постановлением Гос. Комитета СМ СССР по вопросам труда и заработной платы.

Поэтому, при обращении за назначением ЕДВ  гражданам, у которых изменился статус согласно ФЗ № 426-ФЗ, следует обратиться  за получением удостоверения в компетентные органы, определенные в п. 2.4 Инструкции № 69 от 11.10.2000 «О порядке и условиях реализации прав и льгот ветеранов ВОВ».
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