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            ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНАЯ ПРАКТИКА:  ВОПРОС  -  ОТВЕТ


                                      Письменные обращения

Вопрос:  -  Какие требования предъявляются к форме письменного обращения?

Ответ:    -   Обязательные требования к форме письменного обращения перечислены в части первой статьи 7 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»


Гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке должен указать либо наименование государственного органа или органа местного самоуправления, в которое направляет письменное обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего лица, либо должность соответствующего лица, а так же свои фамилию, имя, отчество, почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресовки обращения.


Гражданин обязан изложить суть своего предложения, заявления или жалобы и поставить личную подпись и дату.


В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин вправе приложить к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

Обращение, поступившее в государственный орган, орган самоуправления или должностному лицу в форме электронного документа, подлежит рассмотрению в порядке, установленном настоящим Федеральным законом. В таком обращении гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество, адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме. Как и в первом случае, гражданин вправе приложить к обращению необходимые документы и материалы в электронной форме либо направить указанные документы и материалы или копии в письменной форме.     

Вопрос:  -  В какие сроки должно быть рассмотрено обращение гражданина и может ли быть продлен установленный срок?  

Ответ:  -   В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.    

В  исключительных случаях руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение. 

Вопрос:  -  Если  в обращении  забыли указать свою фамилию, можно ли  надеяться на получение  ответа?

Ответ: -   Гражданин  имеет право на подачу обращения и на получение ответа по существу поставленных в обращении вопросов. Однако, чтобы данное право было реализовано, в части первой статьи 7 Федерального закона от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации установлены обязательные требования к письменным обращениям, в том числе которых указание гражданином своей фамилии и адреса.


Вместе с тем в случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается, что прямо предусмотрено частью первой статьи 11 названного закона.


Исключение составляют обращения, в которых содержится сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем. Такие обращения подлежат направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией              
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