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 Уполномоченный представитель
Управление напоминает, в настоящее время реализована возможность   организации взаимодействия между органами ПФР  и страхователями (плательщиками страховых взносов), производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, при представлении ими в территориальные органы ПФР отчетности в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через уполномоченных представителей.  

          Страхователь (как юридическое, так и физическое лицо), не подключенный к СЭД ПФР, имеет право в рамках реализации правовых положений делегировать свои полномочия по представлению отчетности в органы ПФР уполномоченному представителю, подключенному к СЭД ПФР.   

 Уполномоченным представителем страхователя в целях реализации законодательства Российской Федерации по вопросам представления отчетных документов в территориальный орган ПФР в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи признается юридическое или физическое лицо, подключенное к СЭД ПФР, которое на основании доверенности, выданной страхователем (юридическим или физическим лицом), не подключенным к СЭД ПФР, берет на себя обязательство по переводу документов страхователя, представляемых в виде отчетности в территориальный орган ПФР, в электронную форму и их передаче в территориальный орган ПФР по телекоммуникационным каналам связи за своей ЭЦП.                  

Уполномоченными представителями заключившими с Управлением Соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи являются:
- ООО «Триал», адрес:188760, Ленинградская область, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 39 (Справки по тел. 34842).
- ООО «Виктория», адрес:188731, Ленинградская область, Приозерский район, д.Снегиревка, ул. Центральная, д. 12 (Справки по тел. 61442). 
- ООО «Альянс», адрес:188760, Ленинградская область, г.Приозерск, ул.Калинина, д.39 (Справки по тел. 33694)
- ООО «Консультант», адрес: 188760, Ленинградская обл., г. Приозерск , ул. Красноармейская, д.13 , кв. 62 (Справки по тел.89046379233)
- ООО «ЭнергоСтрой», адрес: 188760, Ленинградская обл., г. Приозерск , ул. Красноармейская , д.3 кор.1 
- ИП Тимофеева С.А., адрес: 188760, Ленинградская обл., г.Приозерск, ул. Калинина. д.19

Всю необходимую информацию вы можете узнать в Управлении, кабинет № 211, по телефонам 37407, 34955. 
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