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Поздравляем с Днем России!
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День России или же День независимости России, как именовался этот праздник до 2002 года - это один из самых «молодых» государственных праздников в стране. Со времени принятия Декларации о государственном суверенитете – Россия достигла больших успехов, заняла достойное место в мире. Сейчас День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей страны.
Единство и сплоченность россиян, опора на многовековые традиции помогают нашему государству отвечать на все вызовы времени и уверенно отстаивать свои интересы на международной арене.
Этот праздник является самым главным днем всех Патриотов - граждан России и жителей необъятной страны. В этот праздничный день хочется пожелать, чтобы население страны увеличивалось, чтоб старики жили счастливой старостью, дети были беззаботными и счастливыми, женщины всегда красивыми и жизнерадостными, а мужчины всегда помнили, что их святой долг защищать свою семью и Родину. Наша страна – велика и прекрасна, едва ли хватит всей жизни чтобы узнать ее, нам повезло расти и жить здесь, делать ее лучше, а жизнь ее граждан – счастливее!

Процветание страны складывается из многих деталей, из поступков каждого из нас. Желаем всем мира, радости и оптимизма, удачи и новых профессиональных и жизненных успехов! Долгие годы оставаться такими же крепкими, полными сил и готовности исполнять свои мечты, и тем самым преумножать богатства и счастье нашей родины!
С праздником! С Днем России!
Л.В. Иванина,

Начальник Управления ПФР 

в Приозерском районе

