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Суррогатные матери: права в назначении 

страховой пенсии по случаю потери кормильца.

Управление ПФР разъясняет:

Вопрос:     Может ли быть назначена страховая пенсия по случаю потери кормильца на ребенка, рожденного суррогатной матерью? Генетическая мать ребенка умерла до рождения ребенка. В свидетельстве о рождении внесены сведения о генетической  матери ребенка.


Ответ:            Право на страховую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. Иждивение детей умерших родителей, не достигших 18 лет, предполагается и не требует доказательств. К числу необходимых  для назначения страховой пенсии по случаю потери кормильца документов относятся в том числе документы, подтверждающие родственные отношения с умершим кормильцем.

Родственные отношения подтверждаются свидетельством о рождении, выданным органами записи актов гражданского состояния.

В соответствии с пунктом 4 статьи 51 Семейного кодекса Российской Федерации лица, состоявшие в браке между собой и давшие согласие в письменной форме на имплантацию эмбриона другой женщине в целях его вынашивания, могут быть записаны родителями ребенка только с согласия женщины, родившей ребенка. В свидетельстве о рождении ребенка внесены сведения о генетической  матери.      

Учитывая изложенное, территориальным органом ПФР  на  основании указанного документа может быть вынесено решение о назначении страховой пенсии по случаю потери кормильца.


Вопрос:    Возможна ли выплата пенсии по случаю потери кормильца на время академического отпуска, если он предоставлен в связи с призывом на военную службу?


Ответ:       Право на страховую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. В целях пенсионного обеспечения нетрудоспособными членами семьи считаются дети, не достигшие 18 лет, проходящие обучение в образовательных организациях по очной форме (за исключением образовательных организациях, обучение в которых связано с поступлением на военную службу или службу в органах внутренних дел), - до окончания обучения, но не дольше чем до достижения ими 23- летнего возраста.


Согласно подпункту 12 части 1 статьи 33 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» обучающимся предоставляется право на академический  отпуск в порядке  и по основаниям, которые установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.


Приказом Минобрнауки России от 13.06.2015 № 455  утвержден Порядок и основания предоставления академического отпуска обучающимся, согласно которому  обучающейся в период нахождения его в академическом отпуске освобождается от обязанностей, связанных с освоением им образовательной программы в организации.


При этом студент не исключается из образовательной организации и статус обучающего за ним сохраняется.

При предоставлении обучающемуся академического отпуска в случае призыва на военную службу выплата пенсии по случаю потери кормильца и фиксированная выплата к пенсии на нетрудоспособных членов семьи не производиться.             
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