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Частью 5 статьи 35 Федерального закона от 28.12.2013  № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», предусмотрено уточнение с 01 января 2015 размеров страховых пенсий лицам, которым до 01.01.2015 установлены трудовые пенсии. Уточнение производится по данным индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования на основании сведений о сумме страховых взносов, которые не были учтены при  определении величины суммы расчетного пенсионного капитала для исчисления  размеров трудовых пенсий по состоянию на 31  декабря 2014.

  
Уточнение размеров страховых пенсий производится в порядке, предусмотренном для корректировке размеров трудовых пенсий в соответствии с пунктом 5 статьи 17 Федерального закона от 17 декабря 2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», с 1 августа с формированием соответствующей доплаты с 1 января 2015.


В соответствии с подпунктом 3 части 2 статьи 18 Федерального закона № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» предусмотрен перерасчет размера страховой пенсий, который производится в случае увеличения по данным индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования величины индивидуального пенсионного коэффициента, исходя из суммы страховых взносов на страховую пенсию, не учтенных при определении величины индивидуального пенсионного коэффициента для исчисления размера страховой пенсий по старости или страховой пенсии по инвалидности, при их назначении, переводе с одного вида страховой пенсии на страховую пенсию по старости или страховую пенсию по инвалидности, предыдущем перерасчете, а так же  при назначении страховой пенсии по случаю потери кормильца.


Такой перерасчет производится без заявления пенсионера с 1 августа каждого года, а в случае перерасчета размера страховой пенсии по случаю потери кормильца — с 1 августа года, следующего за годом, в котором была назначена указанная страховая пенсия.

    В перерасчете  применяется индивидуальный пенсионный коэффициент по состоянию на 1 января года, в котором производится соответствующий перерасчет страховой пенсии по старости или страховой пенсии по инвалидности, а для страховой пенсии по случаю потери кормильца — величина индивидуального пенсионного коэффициента умершего кормильца, определяемая исходя из суммы страховых взносов, не учтенных по состоянию на день его смерти.  
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