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О софинансировании пенсионных 
накоплений граждан
Согласно пункту 3 статьи 12 Федерального закона от 30.04.2008 № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений предоставляется в текущем календарном году застрахованным лицам, уплатившим в предыдущем календарном году дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию в сумме не менее 2 000 рублей.

При этом размер взноса на софинансирование определяется исходя из суммы, уплаченной самим гражданином, но не более 12 000 рублей. Для граждан, имеющих право на назначение трудовой пенсии, однако не обратившихся за ее назначением, размер взноса на софинансирование определяется исходя из увеличенной в четыре раза суммы ДСВ. 
Уплачивать взносы в рамках Программы можно самостоятельно через кредитную организацию или через работодателя. 
Для удобства участников Программы вся необходимая информация, а также бланк платежной квитанции размещены на странице Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, открытой на официальном сайте ПФР (www.pfrf.ru), в разделе «Программа государственного софинансирования пенсии» в подразделе «Перечислить взносы в рамках Программы». Бланк платежной квитанции также можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда по месту жительства.
Управление ПФР в Приозерском районе

Ленинградской области

