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Практика досрочного назначении 
страховой пенсии  по старости

Вопрос: В каком порядке определяется стаж работы когда у работников, занятых на соответствующих видах работ, за периодами нахождения в отпуске без сохранения заработной платы следуют нерабочие (выходные, праздничные) дни?
Ответ: Выходные и праздничные дни, которые следуют за окончанием периода нахождения в отпуске без сохранения заработной платы, предоставление которого подтверждается соответствующими документами, т. е. не приходятся на периоды освобождения от выполнения соответствующих видов работ, включаются в стаж, дающий право на досрочное пенсионное обеспечение.      


Вопрос: В каком порядке производится исчисление периодов имевшей место до 01.01.1992 года работы, дающей право на досрочное назначение с применением Положения о порядке назначения и выплаты государственных пенсий, утвержденного постановлением Совета Министров СССР от 03.08.1992 года № 590 с учетом приравнивания периодов военной службы к работе по Спискам № 1 и № 2, утвержденным постановлением Совета Министров СССР от 22.08.1956 года № 1173, в случае, если между указанным периодом и следовавшей за ним соответствующей работой имел место период индивидуального профессионального обучения на рабочем месте?
Ответ:  В соответствии с п.109 Положения № 590 приравнивание периодов службы в Вооруженных Силах СССР к работе по Спискам № 1, № 2, утвержденных в 1956 году, осуществляется , если указанная работа предшествовала данному периоду либо следовала за окончанием этого периода. При этом приравненная служба учитывается в размере, не превышающем имеющего стажа такой работы.
Кроме этого п.109  Положения № 590 и практики применения пенсионного законодательства Союза ССР указанный порядок применяется и в тех случаях, когда между работой и службой в Советской Армии имела место учеба.

Подпунктом «з» пункта 109 Положения 590 предусмотрено профессионально-техническое обучение в училищах, школах, и курсах по подготовке кадров. Такие периоды обучения приравниваются к работе, по Списку № 1 и № 2, утвержденным в 1956 году, которая следовала за окончанием данного периода.

Периоды профессионального обучения рабочих непосредственно на производстве относятся как к работе на предприятии в качестве ученика рабочего, которому производиться соответствующая оплата труда, так и к обучению, обеспечивающему овладение профессиональными умениями рабочего, как правило, начального уровня квалификации.


В связи с изложенным, а также учитывая основной принцип приравнивания периодов военной службы к соответствующей работе, предусмотренной Положением  № 590, наличие между периодом военной службы и следовавшей за ним работой по Спискам  № 1 и № 2, утвержденным в 1956 году, периода индивидуального или бригадного профессионального обучения на рабочем месте, не должно препятствовать приравниванию  периодов военной службы к указанной работе.      

ПРИМЕР:

     2 года — учеба в ПТУ  

     1 год — работа по Списку № 1 1956 года

     2 года — служба в армии

     2 года — работа по Списку № 1 1956 года

Стаж работы по Списку № 1 с учетом приравненных периодов составляет — 6 лет. Согласно п. 109 Положения от 03.08.1972 в стаж по Списку № 1 может быть учтена учеба в ПТУ, т. к. за ней следовала работа по Списку № 1 и служба в армии , т. к. ей предшествовала и за ней следовала работа по Списку № 1.  

В стаж по Списку № 1 могут быть учтены приравненные периоды продолжительностью 3 года. 
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