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Электронные сервисы ПФР –
быстро, удобно, доступно!
Напоминаем, что долг каждого гражданина контролировать, в полном ли объеме исполняет работодатель свои обязательства и уплачивает страховые взносы. Это можно сделать контролируя данные индивидуального лицевого счета. 
Для этого нужно воспользоваться «Личным кабинетом застрахованного лица» (ЛКЗЛ) на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) в разделе «Электронный сервис»/ «Личный кабинет застрахованного лица».
Также из ЛКЗЛ доступны такие опции, как: 
- предварительная запись на прием в клиентскую службу (на правах отдела) Управления по вопросам, находящихся в компетенции ПФР;
- подача заявлений; информация о трудовом стаже;
- о средней заработной плате;
- о страховых взносах;
- о количестве баллов; 
- новый порядок формирования пенсионных прав, расчета пенсии и другие нововведения 2015 г.;
- графики работы служб и многое другое. 
Регистрация состоит из двух шагов: 1) ввод личных данных; 2) заполнение заявления на подтверждение Вашей личности. Следуйте подсказкам на экране. Заявление можно заполнить в КСЗН или МФЦ. Подключайтесь к ЛК ЗЛ – управляйте своей жизнью самостоятельно!
Получить «справку о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафов» можно воспользовавшись сервисом «Кабинет плательщика», прямая ссылка ресурса http:/peter.lkp.pfrf.ru/ 
«Кабинет плательщика» - это экономия  времени  на  подготовку  и  сдачу  отчетности  в ПФР, дистанционная  сверка  платежей, контроль полноты платежей и сверка расчетов с ПФР в разрезе каждого месяца.
Кабинет включает в себя следующие основные сервисы:

«Платежи»   (реестр   платежей)  

«Справка  о  состоянии  расчетов»  

«Информация  о  состоянии  расчетов» -   

«Платежное поручение» 

«Проверка РСВ-1» – 

«Расчет взносов» - 

«Квитанция

Также с помощью кабинета доступны  дополнительные  сервисы:  справочная информация, бесплатные программы, отправка в ПФР отзывов и сообщений. 

Количество    сервисов,   предоставляемых   посредством   личного кабинета плательщика,   будет расширяться.

Для подключения к «Кабинету плательщика» необходимо подать заявку на сайте или  подключиться к вышеуказанному сервису граждане могут в любом территориальном органе Пенсионного фонда РФ.

Узнать об этих и других новшествах в сфере социального обеспечения можно в группе «Управление Пенсионного фонда в Приозерском районе» в социальной сети Вконтакте, электронный адрес http://vk.com/club98718584. Группа создана в целях организации информационно-разъяснительной работы среди населения. Приглашаем Вас стать участниками сообщества и всегда быть в курсе последних изменений! 







