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СОЦИАЛЬНАЯ ГРАМОТНОСТЬ
22 сентября по всей стране стартовала информационная кампания по повышению пенсионной грамотности молодежи. В этот день в трех учебных заведениях Приозерского района прошел «Единый день пенсионной грамотности».

Специалисты Пенсионного фонда Приозерского района провели для старшеклассников лекции об основах пенсионной системы. Учащиеся узнали, как увеличить будущую пенсию, почему важно иметь «белую» зарплату, для чего необходимо получить СНИЛС, а также ознакомились с правилами формирования пенсионных прав.

Специально для проведения данной кампании Пенсионный фонд России выпустил учебник «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни» с учетом всех изменений, которые произошли в российской пенсионной системе за последние годы, включая нововведения с 1 января 2015 года. Учебник содержит информацию об истории пенсий в нашей стране, удобные красочные схемы и таблицы, которые просто понять и запомнить школьникам и студентам. Он поможет молодым людям разобраться в устройстве пенсионной системы России, расскажет о существующих видах пенсий, так же в нем разъясняется действующая пенсионная формула. Школьники и студенты узнают, как сформировать достойную пенсию, познакомятся с основными понятиями и терминами пенсионной тематики, закрепят полученные знания с помощью предложенного в пособии теста.

В Приозерском районе учебник будет распространяться в школах и средних специальных учебных заведениях района, а также использоваться для проведения уроков и лекций для школьников и студентов в рамках Программы повышения пенсионной грамотности молодежи, которая продлится до конца 2015 года. 

Встречи со школьниками Сосновской, Петровской и Отрадненской школ открыли данный проект на территории района. Состоялась лекция, затем -  вопросы, и вручение учебников. Серьезный диалог состоялся в Петровской школе. Спасибо ребятам. 

Для ПФР самое важное – заинтересовать, обучить учителей и школьников. 
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