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ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНАЯ  ПРАКТИКА: 
ПРАВО НА ПЕНСИЮ ПО СПК УЧАЩЕЙСЯ 
ПО ОЧНОЙ ФОРМЕ И ОДНОВРЕМЕННО 
ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕЙ РАБОТУ 
Вопрос:  - Может ли быть реализовано право на пенсию по случаю потери кормильца гражданкой Ф. (старше 18 лет), учащейся в образовательном учреждении среднего профессионального образования по очной форме и одновременно осуществляющей работу в режиме пятидневной рабочей недели. Гражданке Ф. разрешено свободное посещение занятий по индивидуальному графику изучения дисциплин?

Ответ:    -   В соответствии с положениями пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 28.12.2013№ 400-ФЗ «О страховых пенсиях» право на страховую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении, в частности его дети.


Право на получение страховой пенсии по случаю потери кормильца для детей умершего кормильца старше 18-ти лет возникает только при осуществлении обучения по очной форме, что должно быть подтверждено справкой, выданной образовательным учреждением.


Пунктом 3 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающимся предоставлены академические права, в частности, на обучение по индивидуальному  учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой  образовательной программы в порядке, установленном локальными нормативными актами образовательной организации.


Поскольку Закон от 28.12.2013 не содержит ограничений в праве на страховую пенсию по случаю потери кормильца в зависимости от осуществления трудовой деятельности нетрудоспособными членами семьи из числа детей, осуществляющих образовательную деятельность, в рассматриваемом случае гражданкой Ф, право на указанную пенсию может быть реализовано, что подтверждается справкой, выданной образовательным учреждением. 

Управление в Приозерском районе

Ленинградской области

