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УСЛОВИЯ СОХРАНЕНИЯ  ПЕНСИИ
ПО ИНВАЛИДНОСТИ В ПРЕЖНЕМ РАЗМЕРЕ.
Управление продолжает традиционную рубрику «вопрос-ответ». Тема обсуждения «условия сохранения  пенсии по инвалидности в прежнем размере.»

ВОПРОС:На какие категории лиц и при выполнении каких условий распространяются предусмотренные положениями части 25 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ гарантии по размеру вновь устанавливаемой страховой пенсии по старости, согласно которым  указанный размер не может быть менее размера страховой пенсии по инвалидности, установленного такому лицу по состоянию на день прекращения ее выплаты?
ОТВЕТ:В соответствии с частью 24 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ размер страховой пенсии по старости застрахованного лица, являвшегося получателем страховой пенсии по инвалидности, при установлении в соответствии с частью 6 статьи 22 указанного Федерального закона данному лицу страховой пенсии по старости по достижении возраста, предусмотренного частью 1 статьи 8 настоящего Федерального закона (60 и 55 лет для мужчин и женщин соответственно), при наличии 15 лет страхового стажа и величины индивидуального пенсионного коэффициента не менее 30 и размер страховой пенсии по старости застрахованного лица, являвшегося получателем страховой пенсии по инвалидности в общей сложности не менее 10 лет, не могут быть менее размера страховой пенсии по инвалидности, который был установлен данным лицам по состоянию на день, с которого им была прекращена выплата указанной страховой пенсии по инвалидности.

Таким образом, данные положения предусматривают определенные гарантии лицам, являвшимся получателями страховой пенсии по инвалидности, согласно которым размер страховой пенсии по старости не может быть менее размера страховой пенсии по инвалидности, установленного таким лицам по состоянию на день прекращения ее выплаты.

Такая гарантия предоставляется двум категориям застрахованных лиц:

 - Лицам, которым страховая пенсия по старости назначается в беззаявительном порядке в соответствии с частью 6 статьи 22 указанного Федерального закона в связи с достижением ими возраста 60 и 55 лет (для мужчин и женщин соответственно). При этом у них должны выполняться другие условия, предусмотренные статьей 8 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, необходимые  для назначения страховой пенсии по старости, а именно: наличие 15 лет страхового стажа и величины индивидуального пенсионного коэффициента не менее 30;

 - Лицам, не относящимся  к вышеуказанной категории, но при этом  являвшимися получателями страховой пенсии по инвалидности в общей сложности не менее 10 лет, в том числе с учетом периода до 01.01.2015, например, лицам, которым  на основании соответствующего заявления страховая пенсия по старости назначается ранее достижения общеустановленного пенсионного возраста (при наличии условий, предусмотренных статьями 30- 33 Федерального закона от 28.12.2014                   № 400-ФЗ для досрочного назначения указанной страховой пенсии).
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